

tási egyesület 7-én délelőtt 10 órai kezdettel háborus eseményekről tart előadást a városháza közgyűlési termében. Az előadás tárgyai: 1. A hadviselő államok gazdasági viszonyai, előadja *Gulácsy Sándor* gazdasági tanár, 2. A szerbiai harctér eseményei 41 vetített képpel, előadja *Szász Gyula* igazgató. Az egyesület vezetősége kéri a közönséget, hogy ezen tanulságos és ingyenes előadáson minél számosabban megjelenjen szíveskedjék.

— **A Brüncsi fázik.** Hideg van — ez tagadhatatlan. Nem szégyen tehát fázni, ellenben kellemetlen. Elég az hozzá, hogy a *Brüncsi* is fázik. Hogy ki az a *Brüncsi*, — azt se Szegeden, se másutt nem kell magyarázni, a hol magyar színészt élve láttak az utóbbi évtizedekben, ott mindenütt ismerik a jó Leszkayt, a *Brüncsit*. (Az idén Szegeden fázik, sőt didereg *Brüncsi*, mivel a szegedi színháznak tagja és mert a fizetése igen csekély ma egy színésznek, különösen ha ugynevezett karköteles is. Így történhetik, hogy *Brüncsi* is hangot ad és levelet írt a bohémek egyik legkedveltebb barátjának, akinek a jó szívének kívül még fája is akad ebben a cudar időben. És *Brüncsi* — ugy látszik, nem először — erélyesen adja tudtul, hogy fázik, sőt tán már meg is fagyott itt-ott.

Kedves Barátom! Hazámért, jövőnkért remegő szívem úgy zakatol, mint a kalitkában zárt rabmadár. Kedélyem, amely eddig táplált, meg van fagyva, mint az a levegő, amely szegényes kis lakásomat betölti. Te olyan aranyos és kedves voltál hozzám. Minden évben megkaptam tőled azt az ajándék fát, minek viszontszolgáltatásáért hűlye verseket írtam. Most nem tudok verseket írni, mert itt van az „Élet“ a maga nagy próbájával, a maga nagy hősköltevényeivel. Elhallgatott bennem is a füzfa poéta s ifjók lelke minden idegszállával ott vagyok a harctéren vérbefulladó és a vizes dekkungban didergő hazámfiak, derék magyar testvéreim között s éppen ezért nem írok most verset, de ha úgy gondolod, hogy nem kerül különösebb megérőltetésedbe, küldd el azt a szokásos menyiségű fát, legalább ennek tüzenél rágondolhatok arra a meleg Ibarátságra, amelyet te, édes pajtás, irántam eddig is tanusítottál.

Üdvözöl igaz hived

Brüncsi.

Ahogy mi a címzett urat ismerjük, úgy gondoljuk, hogy a meleg érvek alatt engedelmessé válik és nem engedi megfagyni a kitűnő *Brüncsit*, aki ha sikerrel kitelel, a monarchia legvidámabb tavaszi legénye lesz — újra.

— **Ferenc Szalvátor fogadtatása Szegeden**
A *Korzó-mozi* eredeti fölvételét mutatja be hétfőn, ugyanis *Ferenc Szalvátor* királyi hercegnek szegedi szerepléséről filmeket készített. A fölvételek sikerültek és kellemes meglepetés számunkra, mert csupa szegedi arcokat is látunk. A hétfői nap slágerdrámája szintén aktuális fölvétel. *Éljen a király!* a címe, 4 felvonásban. A francia hadsereggel és a francia társadalommal foglalkozik, — a francia nemzet belátja, hogy a köztársaság vezetői kijátszották s őket elárulták, rettenetes dühükben eltörlik a köztársaságot és megcsinálnak egy forradalmat — visszafelé. Merész, rendkívüli mű, még a franciáknak is érdemes volna előadni. A műsorból ki-

emeljük még *Max Linder* kacagtató szereplését. Hétfőn és kedden adja a *Korzó-mozi* a változatos műsort.

— **Tessék városi jeget venni.** A városi jéggyár megkezdte működését. Egy métermázsas jég ára 1 korona 60 fillér. A vételárat a vágóhídi felügyelő tíz naponként előre veszi át. Legelőször a kórházak szükségletét elégítik ki, azután jönnek az iparosok, ismét-eladók és legvégül a nagyközönség. A jég maximális ára 3 korona 20 fillér, ennél drágábban senkisésem adhatja.

— **A Korzómozi szenzációja** Szegeden ma mindenki érdeklődéssel beszél arról a tengeri csatáról, amelyet a németek vívtak meg az angol hajókkal s amelynek filmfölvétele most érkezett meg Szegedre. Aki csak figyelemmel kíséri a világháborút s aki életében csak néhányszor is látott mozielőadást, annak föltétlenül meg kell néznie a *Korzómozi* vasárnapi műsorát, mert a tengeri felvételen kívül a legbájosabb Nordisk-színházban is gyönyörködhetik.

Alig használt
gáz-kályha
és egy nagy
töltő kályha
azonnal eladó.
Cim a kiadóhivatalba.

Adakozzunk a Vörös Kereszt Egyesületnek!
Segítsük a hadbavonultak családjait és az elesetteket hozzátartozóit!

Segítsünk a katonákon.

A hadsegítő bizottság a közönséghez.

Hónapok óta tartó fáradhatatlan munkával és minden elismerésre méltó áldozatkészséggel hordja össze Szeged város és jölelki vidékének közönsége hős katonáink részére a szükségese meleg, téli ruhaneműt a *Szegedi Nőipari és Háziipari Egyesület Hadsegítő Bizottságának* műhelyébe, mely napról-napra százával öltöztette fel a harctérré induló szegedi vitézeket. Büszkén hivatkozhatunk arra, hogy a szegedi társadalom önzetlen működése megbecsülhetetlen szolgálatokat tett a hazának, a szegedi fiúk nem fáznak. Testüket a jótékonyság áldást hozó melege védi puha szálakból készített téli holmikkal, lelküket pedig az irántuk érzett szeretetünk és csodálatunk hevíti. És ez teszi képessé őket arra, hogy újult, számszoros halálmegvetéssel harcoljanak értünk és győzzenek.

E hatalmas munka teljesítése közben, midőn már a szinte kifogvhatatlannak látszó raktár készlete csaknem kimerült. Midőn a tél vészhozó ridegsége teljes borzalmasságával most kezd fenyegetni, ismét akcióba kell lépniünk, hogy katonáink egy újabb rendkívüli méltányos kérését teljesítse városunk közönsége.

Arról van szó, hogy a szegedi 5-ik honvéd gyalogezred most részesíti kikézésben az újoncok ezreit, kik földhözragadt szegény-ségük miatt meleg ruhát nem vásárolhatnak, a zászlóaljnak pedig nincs.

Hogy a kikézés sikeres legyen s hogy harcra termelt, edzett katonákat küldhessünk a harctérré, a katonáknak egész nap, sőt éjszaka is a szabadban kell gyakorlatozniuk.

Képzeltetni, hogy ebben a rettenetes hidegségben mit szenvednek ezek a szegény emberek. Igen gyors és nagyarányú segítségére van itt szükség, hogy ezen a bajon segíthessünk.

Igazgató: **VAS SANDOR** **KORZÓ MOZI** Telefon: 11-85.

◆ Vasárnap, február hó 7-én: ◆
Szenzációs Psylander esték

Az élet iskolája.

Dráma 3 felvonásban. — A főszerepet **WALDEMAR PSYLANDER** játssza

A háboru szenzációja:
Nagy tengeri csata. A tengeren eszközölt eredeti felvétel!

Az óriási tengeri hadihajók ágyutüzése, a torpedók kilövése, a hajók felrobbantása és elsüllyedése eredeti felvételen.

A legnagyobb szenzáció, ami a mai napig filmre került.

Valamint az új kísérő műsor.

Előadások:
Vasárnap d. u. 2 órától éjjel 12 óráig.
Rendes helyárak. **Katona-, diák- és gyermekjegyek vasárnap csak a 2 órai előadásra adtnak ki.**
Rendes helyárak.

A Golem